



CYCLING - HISTORY AND TRADITIONAL CRAFTS OF MARIJA BISTRICA - ZABOK, OSREDNJA HRVAŠKA

Pred vožnjo vam bomo kolesa prilagodili in vas seznanili z varnostnimi pravili ter seznanili z vsebino programa. Med potjo si bomo ogledali svetišče Matere božje Bistriške in Marijo Bistrico. Program je lahek in tehnično nezahteven do 4 ure. Razdalja je 15 km (14 km asfalta in 1 km makadam) s skupnim vzponom 120 m. Morate znati voziti kolo in ga znati voziti za otroke, stare najmanj 16 let.

Cena

Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica



Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Hrvaška

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
every day

KRAJI IN ČAS ODHODA
Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 8:30am

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 12:30

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, obisk verskih objektov / vsebino, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Pred vožnjo vam bomo kolesa prilagodili in vas seznanili z varnostnimi pravili ter seznanili z vsebino programa. Med potjo si bomo ogledali svetišče Matere božje Bistriške in Marijo Bistrico. Program je lahek in tehnično nezahteven do 4 ure. Razdalja je 15 km (14 km asfalta in 1 km makadam) s skupnim vzponom 120 m. Morate znati voziti kolo in ga znati voziti za otroke, stare najmanj 16 let.

OPIS:

Povedali vam bomo zgodovinsko zgodbo o Mariji Bistrici in predstavili tradicionalne medicinarske obrti. Ogledali si bomo park skulptur s številnimi skulpturami iz lesa z verskimi, zgodovinskimi in tradicionalnimi motivi. Prijetno se bomo zapeljali do Vinskega vrha in si ogledali staro kapelo Matere božje. Tam je tudi razgledišče, s katerega bomo gledali na Hrvaško Zagorje. Po dolgem spustu ob majhnih vinogradih in pristnih vinskih hišah bomo prispeli do ranča "PIA", kjer se bomo družili s konji. Z vožnjo skozi pristno vas bomo prispeli do gradu Hellenbach, kjer vam bomo povedali zgodbo ljudi, ki so v njem živeli. Na poti nazaj se bomo zapeljali do cerkve zunaj in si jo ogledali. Naš program bomo zaključili s predstavitvijo lokalnih lesenih tradicionalnih igrac pod zaščito Unesca.

ZAPOREDJE:

Mariji Bistrica - Park skulptur - Vinski vrh - stara kapelica Matere božje - razgledna točka z razgledom na Zagorje - spust ob manjših vinogradih in pristnih zagorskih vinogradih - ranč "PIA" - grad Hellenbach - cerkev v na prostem

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Program zahteva primerno obutev – športne copate.